

**UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
CAMPUS PETROLINA
EDITAL 001/2019
SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA A CONCESSÃO DE ESTÁGIOS EM NÍVEL MÉDIO E
SUPERIOR**

A diretoria da Universidade de Pernambuco, *Campus Petrolina* torna pública a retificação dos seguintes itens:

Item 4

Onde se lê:

NOME	CARGO	FUNÇÃO NA SELEÇÃO
Maria Aline Rodrigues de Moura	Psicóloga	Presidente
Cristhiane Maria Bazílio de Omena Messias	Nutricionista	Membro
Pâmela Rocha Bagano Guimarães	Docente/Psicóloga	Membro

Leia-se

NOME	CARGO	FUNÇÃO NA SELEÇÃO
Maria Aline Rodrigues de Moura	Psicóloga	Presidente
Cristhiane Maria Bazílio de Omena Messias	Docente/Nutricionista	Membro
Pâmela Rocha Bagano Guimarães	Docente/Psicóloga	Membro

Item 6

Onde se lê:

6- Os discentes interessados em participar deste processo seletivo, deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da UPE *Campus Petrolina*, preencher a ficha de inscrição e entregar a documentação prevista no item 7 deste edital, no período de 25 de fevereiro a 28 de fevereiro de 2019.

Leia-se

6- Os discentes interessados em participar deste processo seletivo, deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da UPE *Campus Petrolina*, preencher a ficha de inscrição e entregar a documentação prevista no item 7 deste edital, no período de **07, 08 e 11 de março de 2019**.



Item VI – Do Calendário

Onde se lê:

Eventos	Datas Previstas
Inscrições	04 a 06 de março de 2019
Análise do Histórico Escolar	07 e 08 de março de 2019
Realização da 2ª etapa da seleção	11 de março de 2019
Resultado	15 de março de 2019
Interposição de Recursos	18 e 19 de março de 2019
Resultado Final	20 de março de 2019
Apresentação do candidato aprovado na instituição	23 de março de 2019 (das 08h às 15h – no setor de RH)

Leia-se

Eventos	Datas Previstas
Inscrições	04 a 06 de março de 2019
Análise do Histórico Escolar	07 e 08 de março de 2019
Realização da 2ª etapa da seleção	11 de março de 2019
Resultado	15 de março de 2019
Interposição de Recursos	18 e 19 de março de 2019
Resultado Final	20 de março de 2019
Apresentação do candidato aprovado na instituição	25 de março de 2019 (das 08h às 15h – no setor de RH)

Cabeçalho anexo 1 e 2

Onde se lê:

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
CAMPUS PETROLINA
EDITAL 001/2018
SELEÇÃO DE ESTÁGIO EM NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR

Leia-se :

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
CAMPUS PETROLINA
EDITAL 001/2019
SELEÇÃO DE ESTÁGIO EM NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR

Profa. Marianne Louise Marinho Mendes
Diretora da UPE Campus Petrolina

Profa. Marianne Louise Marinho Mendes
Diretora UPE/ Campus Petrolina
Matrícula: 11479-0

